



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  
ΝΟΜΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΙΟΥΛΙΑΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗ 1 - ΚΕΡΚΥΡΑ, ΤΗΛ. & FAX 2661031265



Αριθ. Πρωτ. : 1127

Κέρκυρα, 15 Ιουλίου 2024

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ**

Προς : Π. Ο. ΑΣ. Υ. - Αξιότιμους κ.κ. Βουλευτές Κέρκυρας - Μ. Μ. Ε..

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσής μας συνεδρίασε σήμερα εκτάκτως με ένα και μοναδικό θέμα : "Την υποβάθμιση του αγαθού της ασφάλειας στο νησί μας λόγω υποστελέχωσης".

Την κύρια ευθύνη για αυτή την υποβάθμιση έχει η κυβέρνηση και ο πολιτικός μας προϊστάμενος, για το σχεδιασμό και τις αποφάσεις του. Ευθύνη επίσης έχει και η Φυσική Ηγεσία, γιατί σιωπά και δεν παρεμβαίνει για την διόρθωση των αδικιών και παραλείψεων που έχουμε επισημάνει πολλές φορές.

Τεχνηέντως το μεγαλύτερο μέρος της αστυνομικής δύναμης βρίσκεται στην Αθήνα, προκειμένου η κυβέρνηση να κερδίσει το παιχνίδι των εντυπώσεων.

Στο βωμό αυτού του παιχνιδιού θυσιάζεται και το ελλιπές προσωπικό της Διεύθυνσης Αστυνομίας Κέρκυρας, αφού αστυνομικοί από τη Διεύθυνση μας ενισχύουν την Αθήνα, εν μέσω θέρους, με αυξημένη επισκεψιμότητα στο νησί, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη ότι η Κέρκυρα αποτελεί έναν από τους βασικούς τουριστικούς προορισμούς της χώρας. Όταν οι αφίξεις στο νησί από το αεροδρόμιο και το λιμάνι ξεπέρασαν τα 2.500.000 επισκέπτες το 2023 και οι προβλέψεις για το 2024 είναι ότι θα ξεπεράσουν αυτόν τον αριθμό.

Η Διεύθυνση μας έχει αποδεκατιστεί, πάνω από εκατό (100) αστυνομικοί λείπουν αυτή τη στιγμή από τη δύναμη της Κέρκυρας, όλες οι Υπηρεσίες και κυρίως οι περιφερειακές έχουν σοβαρές ελλείψεις, κάποιες λειτουργούν με "προσωπικό ασφαλείας". Υπάρχουν ολόκληρες περιοχές του νησιού που δεν αστυνομεύονται, αφού δεν υπάρχει προσωπικό για να επανδρώσει τα περιπολικά ή κυκλοφορούν περιπολικά με έναν (1) αστυνομικό. Δύο (2) αστυνομικοί έρχονται με μετάθεση τον Αύγουστο στην Κέρκυρα, όταν πάνω από δέκα (10) θα αποστρατευτούν μέχρι τέλος του χρόνου, άρα το χάσμα μεγαλώνει και η κατάσταση χειροτερεύει. Και σαν να μην έφταναν όλα αυτά, η Διεύθυνση Τεχνικών του Αρχηγείου μας διέταξε την διάθεση του ενός και μοναδικού "κατάλληλου οχήματος μεταγωγών" που διαθέτει το Αστυνομικό Τμήμα Κέρκυρας στη Διεύθυνση Μεταγωγών Αθηνών και "εκεί πού μας χρωστούσανε μας πήραν και το βόδι", χωρίς να λαμβάνουν υπόψη ότι στην Κέρκυρα λειτουργούν Κλειστές Φυλακές με "τροφίμους υψηλού κινδύνου".

Όλοι αυτοί που περιμένουν με τη "Δαμόκλειο Σπάθη" στο χέρι να κατατομήσουν όποιον κάνει το παραμικρό λάθος, ας αναλάβουν επιτέλους τις ευθύνες τους ως οφείλουν και να σταματήσουν να μας εκθέτουν σε κινδύνους.

Έχοντας συναίσθηση των κινδύνων που διατρέχουν καθημερινά οι συνάδελφοι μας εξαιτίας πράξεων και παραλείψεων της Πολιτικής και Φυσικής Ηγεσίας, καταγγέλλουμε τα παραπάνω και επιφυλασσόμαστε να κινηθούμε νομικά κατά παντός υπευθύνου.-

Ο-  
Πρόεδρος  
  
ΜΠΟΖΙΚΗΣ Νικόλαος

Για το Διοικητικό Συμβούλιο



Ο-  
Γεν. Γραμματέας  
  
ΚΟΚΑΒΕΣΗΣ Εμμανουήλ